Student Preference Survey for Students Planning to Return in Fall 2021-Comment Analysis

Themes from Comments

o 48% of commenters expressed satisfaction with the convenience and safety of online classes.

e 35% of commenters stated they want in-person options, especially nursing and healthcare
students.

o 27% of commenters expressed concerns about the spread of COVID-19 and crowded classes.

e 8% of commenters stated they like asynchronous learning options.

e 7% of commenters stated they want to participate in lab courses in-person.

e 7% of commenters stated they like synchronous learning options.

e 4% of commenters expressed concerns that online classes were leading to lower grades.



